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Markt 27

4931 BR Geertruidenberg

Telefoon: 0162-510609

Email: info@wts-detachering.nl

Samen werven en verdien een aanbrengpremie
Jouw tip voor een gouden kandidaat is € 1.000,- waard!

Ook jij hebt vast mensen in je netwerk waarvan je denkt dat ze bij WTS Detachering passen. Mensen die je tegenkomt bij een beroeps- of sportvereniging, op een feestje, maar ook familie, vrienden, ex-collega’s of klasgenoten. Mensen die passen bij WTS Detachering en met plezier en trots naar hun werk willen gaan. De wereld waarin WTS Detachering actief is, verandert snel. Mensen spelen hierin een sleutelrol. Zowel nu als in de toekomst hebben we talentvolle mensen nodig. Jij draagt hier aan bij door iemand uit jouw netwerk aan een baan bij WTS Detachering te helpen. 

Voorwaarden
Wij willen duidelijk zijn en misverstanden voorkomen, daarom hanteren wij een aantal voorwaarden. Lees deze goed door voordat jij de gouden kandidaat aanbrengt. Zo weet je goed wat je kunt verwachten en of jij voor de aanbrengpremie in aanmerking komt.

Voorwaarden om in aanmerking te komen voor de aanbrengpremie:
· De aanbrengpremie voor het aanbrengen van collega's bedraagt € 1.000,- bruto.

· Deelname staat open voor een ieder die ook graag een ander helpt.

· De aangebrachte kandidaten moeten toestemming hebben gegeven dat de persoonlijke gegevens worden opgenomen in onze database.

· Mail het cv naar recruitment@wts-detachering.nl met de extra vermelding van aanbrengpremie.

· Wanneer een kandidaat door meerdere deelnemers is aangemeld, dan kan alleen de eerste aanbrenger voor een aanbrengpremie in aanmerking komen. 

· Kandidaten waarvoor geldt dat het CV in de afgelopen 6 maanden bij WTS Detachering in de database is gekomen, worden als reeds aangemelde kandidaten beschouwd.

· De aanbrengpremie wordt toegekend voor kandidaten die starten op een project bij een opdrachtgever van WTS Detachering. De kandidaat dient eerst minimaal 3 maanden fulltime op opdracht te hebben gezeten om recht te hebben op de aanbrengpremie. 

· De aanbrengpremie wordt uitbetaald op de eerste werkdag van de 4de maand na de start van de aangebrachte kandidaat.

· In alle situaties waarin deze aanbrengvoorwaarden niet voorzien beslist WTS Detachering over het recht hebben op een aanbrengpremie.
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